1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

HroroBas koHTpobHAs padoTra no ¢pusuke s 7 Kiaacca
BAPUAHT 1.
YACTD A.

UTO 13 NepeynciIeHHOro He OTHOCUTCS K (PM3UYECKUM BEITMYHHAM?

A. CKOpOCTH b. macca B. Cger
3a 5 4 30 muH Benocuneauct npoexan 99 kM. C Kakoul CpelHEN CKOPOCThIO
OH JIBUTAJICS?

A. 18 km/u b. 18m/c B. 20xm/Mun

CranpHOM, TaTyHHBIA U YYyT'YHHBIA [IAPUKUA UMEIOT OJMHAKOBBIE OOBEMBI.
Kaxkoii u3 HuX umeer OOJIbIIYI0 Maccy?
A. CranbHOM. b. UyrynHsbii B.
JlaTyHHBI.
Yemy paBHa cuia, AEMCTBYIOMIAS HA TEIO Maccou 50 Kr, HaxomsIeecs Ha
MTOBEPXHOCTH 3€MIIH?
A.0,2H b.5H B. 500
H
Ha Teno neicTByroT Tpu CHIIbL: HanpasiieHHas BBepx cuia B 10 H u
HarpaBieHHble BHM3 cwiibl B 9 H u 5 H. Kyna HanpasiieHa u yemy paBHa
PaBHOAECHCTBYIOLIAS ITUX CHJI?
A. HampaBieHa BBepx U paBHa 4 H
b. Hanpasnena BHu3 1 paBHa 4 H
B. Hanpasnena Buu3 u paBHa 24 H
Kakoe naBnenue okaspiBaeT Ha 1moj kosep Becom 200 H momaasio 4 m>?
A. 50ITa b. 80ITa B.0,51la
Kakue aBe ¢pusznueckue BEIMYUHBI UMEIOT OJMHAKOBBIE €IMHULIBI
u3MepeHus?

A. Cuna u pabota b. PaGoTa u MO1IHOCTh B. Pabora u sneprus

8)

9)

KakoBa kuHeTnueckas sHeprusi camosera Maccoi 20 T, JIETAIIEro Ha BEICOTE
10 kM co ckopocthio 150 m/c?
A. 2,25 MIx b. 225 M]Tx B. 425
M]Ix
Ecnu nonesnas pabota npu nepemenienun rpysa pasua 300 Jx, a
3aTpadeHHas mpu 3ToM padota coctaBmiia 400/, To KITJ[ Takoro
MEXaHHU3Ma PaBEH:
A. 50% b. 75% B. 25%

10) B ’kuakocTu HaxoAsATCs ABA I1apa OJJMHAKOBOW MacCChl, C/ICJIAHHBIC U3

altfoMUHMST 1 Meau. Ha xakoit u3 mapoB IeHCTBYyeT camasi 00JbIas
BBITAJIKMBArOIIas cuiia?
A. MeIHBIN b. AnroMuHHEBBIN B. Cuna oqunakoBas



YACTD B.
Yactn 2.

B1l. YcraHoBuTe COOTBETCTBUE MEXKTY (PU3NYECKUMH 3aKOHAMU U YUYEHBIMH,
OTKPBIBIIMMH WX. K KaK10# MO3UIIUHU TIEPBOTO CTOJIOIa BEIOSpHUTE
COOTBETCTBYIOIIYIO IIU(PPY U3 BTOPOTO CTOJIONA M 3AMHIIUTE B TAOIHILY
BBIOpaHHBIE ITUQPHI TT0JT COOTBETCTBYIOIIEH OYKBOM.

A. OTKpBITHE SBJICHUS CBOOOIHOTO MMaICHUS 1). U. Heroron
b. OTKkpeITHE 3aKOHA BCEMUPHOTO TATOTCHHS 2). b. Ilackann
B. OTkpbITHE 3aKOHA O Mepeaade JaBJICHUS KUIAKOCTIMU 3). A. DitHmTelH
1 razaMu 4). T'. T'anuneit
5). P. bpoyn
A b B

B 2. YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY (PU3NUSCKUMH BEIMUMHAMU U TPUOOpaMu
JUISL UX U3MEPEHUSL.

K kax1oi mo3uuuu nepBoro cTojoa BEIOEpUTE COOTBETCTBYIOLLYIO U(DpY U3
BTOPOIO CTOJIOLA U 3alHUILINTE B TAOJIHILy BEIOpaHHBIE [IU(PBI O]
COOTBETCTBYIOIIEH OyKBOM.

A. JlaBiieHME BHYTPH KUIAKOCTH 1) Bapometp
B. O0BeM x)unkoctu 2) ManomeTtp
B. Macca 3) CrimmomeTtp
4) Becnl
5) MeH3ypka
A b B
YACTbD C.

1. Ha xonnax peryara aeiictBytot cuibl 2 v 18 H. Jlnuna peruara pasHa 1 m.
I'te HaxoIUTCS TOYKA OIOPBI, €CIIM phlyar B paBHoBecuu? (Becom peruara
npeHeopeyn)

2. Kaxkol myTh MOXET poexaTh aBTOMOOUJIb TIOCIIE 3aMPABKU TOPIOYUM, €CIIU
Ha 100 kM myTH ero aBrkeHus pacxoayercs 10 kr 6OeH3uHa, a 00bem
TOImMBHOTO 6aka paseH 60 1. IlnotHocTs Gensuna 710 kr/m>?



BAPUAHT 2

1) Yto 13 mepeyrcieHHOro He OTHOCHTCS K TIOHSITHIO «(DU3NIECKOE TETIO»?
A.kycok Mmena  b. Bona B. tetpanp
2) CkopocTs 3aiinia paBHa 15 M/c, a CKOPOCTh JOTOHSIOIIEH €ro JINCHI paBHA 72
KM/4. JIOTOHUT I juca 3aima?
A. Jla, T.K. CKOPOCTb Y JIUCBI OOJIbIIIE
b. Her, T.K. CKOPOCTB y JIUCHI MEHBIIIE
B. Her, T.K. CKOpPOCTH y HUX PaBHBI U PACCTOSHUE MEXIY JIMCOU U 3alLeM
HE MEHSIOTCS
3) ItoTHOCTH YenmoBedeckoro Tena 1070 kr/ M. BeraucauTh 00bEM Tea 4elioBeKa
Maccoi 53, 5 kr.
A.20m% B. 0,05m% B.2w™m
4) C noMoIIbI0 JUHAMOMETPA PABHOMEPHO TiepeMelnaroT Opycok. Uemy paBHa
CHJIa TPEHUS CKOJIbKEHUS MEX 1y OPYCKOM U CTOJIOM, €CJIU AUHAMOMETP
nokaseiBaet 0,5 H?
A.0 b.05H B.1H
5) B copeBHOBaHHMSIX I10 MEPETITUBAHUIO KAHATA YYACTBYIOT 4 4EJIOBEKa, TBOC U3
HUX TSAHYT KaHaT BIIPaBo, npukiaasieas cuisl F1 =250 H u F2 =200 H, nBoe
npyrux THyT BieBo ¢ cuiior F3 =350 H u F4 = 50 H. Kakosa
paBHOAEHCTBYIOIIAs cHiIa?
A.850H b.450H B.50H

6) Brrumciure cuily, IeHCTBYIONYIO Ha ApyC AXTHI MIomanso 50 M2 mpu
napieHnn Betpa Ha mapyc B 100 Ila.

A.5kH Bb.2H B. 500I1a
7) KameHb copBasics ¢ Topsl U magaeT BHU3. Kak npu naieHuM MEHSIFOTCS €ro
UMITYJIbC U KUHETUYECKasi SHEPIus?
A. YBennuHnBarTCs b. YMensbmarorcs B. Kunernueckass sHeprus
YBEIIMYMBAETCS, & UMITYJIbC YMEHBIIAETCA
8) Beapo BojibI M3 KOJIOI11A TIIYOMHOM 3M MalIbYMK TOTHSIT ITEepBbIi pa3 3a 20c, a
BTOpOU pa3 — 3a 30c . OQuHAKOBYIO JIM MOIIIHOCTh OH MIPX 3TOM Pa3BUBAII?
A. OgunakoByto b. Pa3Hyro; B mepBblIil pa3 MOLUTHOCTh OblIa MEHBbIIIE
B. Pa3nyto, B mepBbIii pa3 MOIIHOCTb ObLTa OOJIbIIIE
9) B Tpex cocymax pa3nuyHoOi (GOPMBI HAJTMTA BOJIA, BBICOTA YPOBHS BOJIBI
OJIMHaKOBa. B KakoM U3 Tpex COCyJIOB JIaBJICHUE HA JHO HAaUMEHbIIIEe?

A. Bo Bcex cocynax onunakoBoe b. B cocyne 1 B. B cocyae 2 I'. B cocyne 3



10) Kycok mapaduHa HE yTOHET B
A. Bozie b. xepocune B. Hedtu

YACTD B.

B 1. YcranoBurte cooTBETCTBHE MCIKIAY (1)H3H‘-ICCKI/IMI/I BCINMYMHAMHU H CIHMHUIIAMH
HUX U3MCPCHHA.

K kak1o¥ mo3uiyu nepBoro cToida BrI0EpUTE COOTBETCTBYIONLYIO IU(DpY U3
BTOPOTO CTOJIOIA M 3aMUIINTE B TaOJIUIly BRIOpaHHBIE ITU(PHI IO
COOTBETCTBYIOIIECH OYKBOIA.

A. Tlepemerienue 1) %
b. PaGora 2) M
B. [laBnenue 3) Jx
4) Tla
5) Br
A b B

B 2. YcranoBuTe cOOTBETCTBUE MEXKIY (PU3NYECKUMU BEIMYMHAMU U
dbopmynamu, MO0 KOTOPHIM 3TH BETUYUHBI OTIPEEIISIOTCS.

K kakmo# mo3uiuu nepBoro cToidia BrIOEpUTE COOTBETCTBYIONLYIO ITU(Dpy U3
BTOPOI0O CcTOIO11a Y 3aMUIIKUTE B TAOJIUILY BEIOpaHHBIE ITUGPHI IO
COOTBETCTBYIOIIEH OYKBOM.

A. Cuna TsxecTn 1) %

b. IInoTHOCTH BemiecTBa 2) mgh

B. [loTreHumanbHas sHEprus 3) mv
4) mg

A b B

YACTD C.

1. Cxkonbko MOTpeOyeTCs KEIE3HOIOPOKHBIX IUCTEPH, YTOOBI IEPEBE3TU
1000t HedTH, eclTM BMECTUMOCTb KaKI0H mucTepHsl 50 M3?
2. Hwunuuap, U3roTOBJICHHBIN U3 aTtOMUHUS, UMeeT BeicoTy 10 cm. Kakyro

BBICOTY JOJIKEH UMETh MEIHBIA ITUIUHAP, YTOOBI OKa3bIBaTh Ha CTOJ
Takoe e gasieuue’?



